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S čistým stolem do nového roku 

Místo za pracovním stolem nás dospělých, ale už i našich dětí je tím, kde trávíme dlouhé hodiny. 

Je to místo, kde panuje určitý řád i neřád. Nachází se na něm řada rozpracovaných složek, 

mobilní telefon, počítač a jiná elektronická zařízení. Jen málo z nás po dokončení své práce vše 

ze stolu sklidí, hezky srovná, umyje a vyčistí. Jak často vlastně toto velmi frekventované místo, 

více než naše postel, myjeme? Jsou mezi námi i tací, kteří rázně úklid odmítají s tím, že na stole 

mají svůj systém a úklid na něm si provedou sami, až bude čas… A to bývá skutečně za nějakou 

dobu. Jendou týdně? Měsíčně? Ročně?! Ekologická značka Frosch přichází s výzvou. 

A nejenom to. Pro vstup do nového roku vybízí k úklidu pracovních ploch, PC i telefonu, tedy 

míst, kde se nachází skutečně nejvíce nečistot. U pracovního stolu řada lidí totiž rovněž 

konzumuje řadu nápojů a potravin. Přijměte tuto výzvu a vstupte do nové etapy nového roku 

s čistým, uklizeným a voňavým prostorem kde trávíte tolik svého času. Za svého pomocníka 

zvolte Multifunkční čistič na lesklé povrchy Pomeranč, který je naprosto vhodný pro povrch 

nábytku, televizní obrazovky nebo obrazovky chytrých telefonů. Krásně čistí a desinfikuje, 

a přitom nezanechává šmouhy. Uvedené povrchy pak neničí a díky obsahu pomerančového 

oleje zanechává příjemnou vůni. Je vhodný i pro dřevěné povrchy, ale ještě vhodnějším 

pomocníkem na dřevo je Frosch Čistič na dřevo poskytující dřevěným povrchům potřebnou 

ochranu i péči.  Dřevěným povrchům uchovává jejich půvab díky obsaženým složkám přírodního 

původu, jako jsou extrakty z borovice. Podporuje přirozenou výměnu vláhy mezi ovzduším 

a dřevěnou plochou, což udržuje povrch vyživený, hydratovaný a pružný. Zabraňuje tak vzniku 

prasklin a vysušování dřeva. Je účinný, ekologický a krásně voní. 

„Dle údajů Českého statistického úřadu, tráví děti i dospělí v České republice méně času spánkem než 

sezením za stolem. Také trávíme za pracovním stolem víc času než naši západní sousedé,“ uvádí 

Markéta Terčová, obchodní a marketingová ředitelka značky Frosch. „A protože nejznámější přísloví, 

které se váže k Novému roku - Jak na Nový rok, tak po celý rok – znají všichni, bylo by krásné do něho 

vstupovat s uklizeným pracovním místem tak, abychom dle 

pranostiky měli tento pořádek po celý rok. Úklid ale 

doporučujeme častěji. A pokud si necháte oba naše čističe 

u ruky přímo ve stole nebo někde poblíž, určitě se k čištění 

dostanete pravidelněji.  Nedělejte to ale přímo 1. ledna. Chce to 

před nebo po tomto datu. Lidé se tento den totiž nejenom 

vyhýbali hádkám, a nosili v kapse peníze, protože věřili že je 

budou mít po celý rok. Hospodyňky ale právě v tento jediný den 

neměly uklízet, aby se ten rok neudřely. Nesměly zametat, aby 

se nevymetlo štěstí z domu, ani prát prádlo, protože prádlo na 

šňůře mohlo přinést neštěstí nebo dokonce smrt někoho 

blízkého. Obecně se dbalo, aby se nic nevynášelo z domu, 
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protože by ta věc příštího roku chyběla. Ale to platilo v tento jediný den. Ty ostatní dny po celý rok vám 

budou k ruce oba naši pomocníci, se kterými půjde vše voňavě, rychle, účinně, beze šmouh 

a ekologicky,“ dodává Markéta Terčová.   

Frosch Multifunkční čistič na lesklé povrchy Pomeranč 500 ml  

Ať už chcete vyčistit nábytek, tablet, televizní obrazovku nebo obrazovku chytrého telefonu, 

přijde vám vhod ekologický multifunkční čistič na lesklé povrchy. Postará se o čistotu 

a oslnivý lesk beze šmouh na skle, mramoru, plastu, kovu, voskovaném a lakovaném dřevě 

a akrylátech. Kromě toho, díky obsahu pomerančového oleje zanechává příjemnou vůni. 

Je vhodný na všechny druhy lesklých povrchů. Cena výrobku je 99.90 Kč 

 

Frosch Čistič na dřevo 750ml 

je účinný, ekologický a krásně voní. Napomáhá dřevěným 

povrchům uchovávat jejich půvab díky obsaženým složkám 

přírodního původu jako jsou extrakty z borovice. Pryskyřice je získávána jako 

vedlejší produkt dřevozpracovatelského průmyslu, a to výhradně z Evropy. 

Obalový materiál je vyroben ze 100 % z recyklovaných plastů ze žlutého 

kontejneru. Multifunkční produkt Frosch Čistič na dřevo poskytuje dřevěným 

povrchům potřebnou ochranu i péči. Ať ho použijete zředěný s vodou jako čistič 

nebo v původní koncentraci jako pečující produkt, nezklame vaše očekávání. 

Obnoví sytost barev a zanechá na povrchu lesklý finiš.  Čistič lze používat i jako 

intenzivní ošetření drobných ploch – stačí ho použít v nezředěné formě přímo na 

místo, které potřebujete ošetřit. Odolné skvrny mizí, drobné škrábance se zacelují. 

To vše zahaleno do jemné, přírodní vůně.  Doporučená cena výrobku je 119 Kč. 

 

Obsah všech čisticích a pečujících prostředků Frosch je v přírodě snadno 

biologicky odbouratelný a nezanechává po sobě ekologickou stopu. Obaly jsou 

vyrobeny z opětovně recyklovatelného materiálu tak, aby nevznikal odpad. Velký důraz je kladen na 

samotný výrobní proces, který probíhá podle nejvyšších ekologických standardů s ohledem na co 

nejnižší spotřebu energie a na využívání přírodních obnovitelných zdrojů. Domov bez toxinů ocení vaše 

pokožka, plíce a celkové zdraví. Čistý domov nemusí být cítit chemií a dezinfekcí, ale může vonět po 

pomerančích nebo borovici. Frosch je přátelský k vám i přírodě a dokáže vám, že chovat se zodpovědně 

k naší planetě není vůbec těžké. Více než 30 let zkušeností a obliba produktů po celém světe je zárukou 

vaší spokojenosti. 

Z lásky k životnímu prostředí a lidskému zdraví je naším cílem nabízet ekologické a šetrné 

alternativy čisticích prostředků pro celou domácnost https://frosch-eko.cz/,  
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https://www.youtube.com/watch?v=sxotZeqel1o&t=2s 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zdroj:  https://csu.gov.cz/produkty/cesi-travi-v-praci-prumerne-404-hodiny-tydne 

 

 

O značce Frosch: Frosch je již více než 30 let průkopnickou značkou na poli ekologie. Čisticí i pečující prostředky s logem zelené 

žabičky jsou šetrné k pokožce i životnímu prostředí. Ve své dlouholeté historii Frosch neustále zdokonaluje vývoj a výrobu čisticích 

a pečujících prostředků s ohledem na ekologii a stává se lídrem mnoha environmentálních projektů přesahujících mnohdy hranice 

daného průmyslu. Výrobky značky Frosch jsou v průběhu celého životního cyklu prokazatelně ohleduplnější nejen k životnímu 

prostředí, ale i ke zdraví spotřebitele. Ekologický přístup dokládají i získané certifikáty jako např. EMAS, Green Brands, Eco label 

a jiné.  Více informací naleznete na: www.frosch-eko.cz 

 

Werner & Mertz: Výrobcem ekologických čisticích prostředků a kosmetiky značky Frosch je společnost Werner & Mertz, rodinná 

firma s více než 150letou historií, která svou recyklační iniciativou a dalšími udržitelnými projekty významně přispívá k ochraně 

životního prostředí. Majitel firmy, pan Reinhard Schneider, usiluje na mezinárodní scéně o to, aby i další společnosti následovaly 

jeho příkladu a používaly pro své obaly recyklované plasty. Tedy jediný způsob, jak zajistit, aby oběhová ekonomika fungovala a 

udržovala plasty v uzavřené smyčce. V souvislosti s ochranou životního prostředí, uvedla firma v německém Mainzu do provozu 

nové výrobní centrum produktů Frosch a každoročně dobrovolně podstupuje audit EMAS, který již 11 let dokazuje, že společnost 

dodržuje zásady ekologických a udržitelných obchodních praktik, a trvale sleduje své cíle týkající se ochrany přírodních zdrojů.  
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